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Connected Wireless Switch
1-gang/2-gang
About this product

The Connected Wireless Switch 1-gang/2-gang (here-
inafter referred to as device) is used to control a group
of Zigbee devices within the same Zigbee network.

The device can be configured through the Wiser app
or can be paired with other Wiser Zigbee devices.

By default, the device is operated as 1-gang. It can
also be configured to operate as 2-gang device, for
more information refer to the device user guide.

@ Package content

Connected Wireless Switch 1-gang/2-gang
2-gang rockers

Battery

Adhesive pads

Adhesive silver foil

Installation instructions
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IMPORTANT: The cover frame, wall box, wall plugs
and screws are not included in the package. They
must be procured separately.

@ Inserting the battery

A WARNING

CHEMICAL BURN HAZARD

Keep batteries out of reach of children. If swallowed,
seek immediate medical attention.

Failure to follow these instructions can result in
serious injury or death.

IMPORTANT: The battery cover is designed with child
lock protection.
(1) Remove the rocker.
(2) Press and hold firmly at the marked area and
slide the battery cover out.
(3) Insert the battery.
(4) Place the battery cover.

(5) Press and hold firmly at the marked area and
slide the battery cover in.

© Mounting the product

IMPORTANT:
* The minimum distance to walls/edges above and
below the device must be approx. 7. mm.
+ Do not install the device on a metal surface, as
it affects the wireless communication and perfor-
mance of the device.
* While mounting the device, the arrow on the mod-
ule must point upwards.
Mount the fixing plate according to the situation:
a. Mounting on a wall box

A A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

When installing the device on a wall box or an
existing switch outlet combination, isolate the 230
VAC cables by applying an adhesive silver foil on
the fixing plate.

Failure to follow these instructions will result in
death or serious injury.

b. Mounting on a flat surface

IMPORTANT:

Assemble the cover frame on the device and cut off
the protruding snaps over the fixing plate.

For smooth surface: Affix adhesive pads on the rear
side of the fixing plate and mount the device on a
clean surface, later leave it for some minutes to
have a proper bonding.

For glass surface: Paste the adhesive silver foil

on the surface avoiding bubbles or folds in the foil.
Then mount the device on the adhesive silver foil.
For wood or wall, use only mounting screws, do not
use nails.

@ Reading the full Device User Guide
online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a
Wiser system.

Technical data

Battery: CR2032

Battery life: Up to 5 years (depending on fre-
quency of use and quality of battery)

IP rating: 1P20

Operating frequency: 2405-2480 MHz

Max. radio-frequency

power transmitted: <10 mW

Ambient temperature: -5°Cto45°C

Storage temperature: -5°Cto45°C

Transport temperature: ~ -25 °C to 70 °C
Relative humidity: 5% to 95%
Communication protocol:  Zigbee 3.0 certified

Trademarks

* Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated
companies.

Zigbee® is a registered trademark of the Connectivi-
ty Standards Alliance.

Other brands and registered trademarks are properties
of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares that
this product is in compliance with the essential re-
quirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact

1-moayneH/2-mopyneH
CBbp3aH 6e3xnyeH NnpeBKnio4BaTen
3a 1031 npoaykKT

1-MOAYNHUAT/2-MOAYNHUSAT CBbP3aH GE3XNYEH NpeB-
KnoyBaTen (HapuyaH no-gony ycTponcTBo) ce us-
nonaea 3a ynpasneHve Ha rpyna yctpowncTsa Zigbee B
cblyata Mpexa Ha Zigbee.

YcTponcTBOTO MOXe Aa 6bae KOHUryprMpaHo Ypes
npunoxenueto Wiser unu ga 6bae cABOEHO € Apyrn
yctponcTea Ha Wiser Zigbee.

Mo noapasbupaHe yCTPOWCTBOTO Ce ynpasrsiBa KaTto
1-momynHo. To Moxe fa ce KoHdurypvpa v aa paboTm
KaTo 2-MOAYNHO YCTPOMCTBO, 3a noBeye Hdopmauus
BUXTE PBKOBOACTBOTO Ha NoTpebuTens 3a ycTpoii-
CTBOTO.

@ O6xBat Ha nakeTa
A 1-mopyneH/2-mopyneH cBbp3aH 6e3xunyeH
npeBskntoyBaTen
2-MOZyIHW KriovoBe
Batepusa
3anensalyy Noanoxku
3anensatlo cpebbpHO honmo
VIHCTPYKLMM 32 MOHTax
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BAXHO: MNokpvBalyata pamka, KyTusita 3a CTeHeH
MOHTaX, LLencenmTe 3a CTeHa U BUHTOBETE He ca
BKIOYEHM B nakeTa. Te TpsibBa Aa 6baat 3akyneHu
OTAErHo.

@ MocraBsiHe Ha 6aTepusaTa

A NPEQYNPEXOEHUE

OMNACHOCT OT U3rAPSAHE C XUMUKANU
MazeTte GaTepuute ganey ot Aeua. Mpu nornbLiaHe
noTbpcete HezabaBHO MeAMLMHCKA MOMOLL,.
HecnassaHeTo Ha Te3un MHCTPYKLUU MOXe Aa
AoBeAe A0 CepUO3HO HapaHsiBaHe UM CMbPT.

BAXHO: KanakbT 3a 6atepusta e npoekTpaH cbC
3awmTa 3a geua.
(1) W3Bapete GyToHa.

(2) HatucHeTe n 3agpbXxTe 3gpaBo MapkupaHara
30Ha 1 cBarieTe kanaka Ha oTAeneHneTo 3a
Gatepuu.

(3) MoctaBeTe GaTepusTa.
(4) NMocTaBeTe kanaka Ha oTAeneHVeTo 3a GaTtepum.

(5) HatucHete v 3appbXkTe 30paBo MapkMpaHaTta
30Ha 1 NocTaBeTe Kanaka Ha OTAeNeHWeTo 3a
Gartepun.

© MonTtupaHe Ha npoaykTa

BAXHO:
* MuHMManHoOTO pa3cTosiHne A0 cTeHuTe/pbboBeTe
Hap v nop ycTponcTBOTO TpsibBa Aa 6bae npubs.

7 MM.

He MoHTUpaiiTe yCTpOCTBOTO BbpPXY MeTanHa
NMOBBPXHOCT, Thi1 KaTo TOBa BNMsie BbpXy 6e3xny-
HaTa KOMyHUKaLUs 1 NPOVU3BOAMTENHOCTTA Ha
YCTPOWCTBOTO.

Mpn MOHTaxa Ha yCTPOWCTBOTO CTpenkaTa Ha
mogayna TpsbBa ga coun Harope.

MoHTupariiTe dukcmpalyata nnoya B 3aBUCUMOCT OT
NOSOXEHNEeTO:

a. MoHTax B CTEeHHa KyTusl

A A ONACHOCT

OMACHOCT OT TOKOB YAOAP, EKCMIIO3UA
WUNW ENEKTPUYECKA OBbTA

[lokaTo MOHTMpaTe yCTPOMCTBOTO BbPXY CTEHHA
KyTWsi NN CbLUECTBYBaLLa KOMGUHALMS OT U3XOAHU
npesknoyBaTenu, BuHaru nsonvpante 230 VAC
kabenwuTe, kaTo HaHeceTe camo3arnensaLLo
cpebbpHO honuno Bbpxy durKcHpallaTa nrnactuHa.
Hecna3BaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLMMU Lie AoBeae
[0 CMBPT UMM CEPUO3HO HapaHsABaHe.

b. MoHTax Bbpxy paBHa NOBbPXHOCT

BAXHO:

+ [NocTaBeTe nokpuBaLlLaTa pamka Bbpxy
YCTPOWCTBOTO U OTpexXeTe U3MbkHanuTe ckobu Hap,
chukempalyata nnova.

3a rnagka noBbpXHOCT: [MocTaBeTe 3anensaLuu
NOAJSIOXKKN Ha 3afHaTa cTpaHa Ha dukcupalyaTa
nroya v MOHTUpaWiTe YCTPOMNCTBOTO BbPXY YnCTa
MOBBPXHOCT, Crief KOeTo ro ocTaBeTe 3a HSIKOMKO
MWHYTK, 3a Aa 3anenHe fobpe.

3a cTbKneHa noBbpxHOCT: MNocTaBeTe 3anensaLloTo
cpebBbpHO hONMo BbPXY NOBLPXHOCTTA, KaTo
n3bsareare 6anoHYeTa UNM rMHKU BbB PONMUOTO.
Cnepn ToBa MOHTMpaNTe yCTPOCTBOTO BbPXY
3anensaLyoTo cpebbpHO honuo.

3a gbpBecyiHa Unu cTeHa nsnonaeaiTe camo
MOHTaXHU BUHTOBE, HEe U3MON3BanTe MUPOHU.

O MMpoyeTeTe NBLNHOTO PLKOBOACTBEO 3a
YCTPOMCTBOTO OHJalH

CkaHupante QR koaa n nsbepete e3unka cu 3a

nbhHa UHOPMaLMSA OTHOCHO YCTPOWCTBOTO, BKHO-

yuTenHo pabota, KoHUrypmpaHe n nsnonssaHe Ha

npogykTa cbe cuctema Wiser.

TexHMYeCKn faHHU

Batepusi: CR2032

KviBoT Ha GaTepusiTa: [o 5 rognHu (B 3aBUCUMOCT OT
yecToTaTa Ha u3ronssaHe n
KayecTBOTO Ha BaTepusiTa)

IP xapakTepucTuka: 1P20

Pab6oTHa yecToTa: 2405 — 2480 MHz
Makc. npegaBaHa pagvioyec-

TOTHa MOLLHOCT: <10 mW

OkonHa Temneparypa: -5°C po 45°C

Temnepatypa Ha cbxpaHeHue: -5°C no 45°C

TpaHcnopTtHa Temnepatypa:  -25°C go 70°C

OTHOCMTenNHa BNaXHOCT: 5% no 95%

KomyHukauvoHeH npotokon:  CepTtuduumpat 3a Zigbee 3.0

TbProBckM Mapku

* Wiser™ e Tbproecka Mapka 1 co6CTBEHOCT Ha
Schneider Electric SE, HeroBuTe gblLEPHU 1 CBBP-
3aHM KOMNaHU.

« Zigbee® e peructpupaHa Tbproscka Mapka Ha
Connectivity Standards Alliance.

Lpyrute Mapku U perucTpupaHu TbProBCkM Mapku ca

COBCTBEHOCT Ha CbOTBETHUTE UM COBCTBEHULIN.

JYT13126-03 07/23


https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/unica-connected-wireless-switch-1-gang_2-gang_device-user-guide_wiser_home/English/Unica-%20Connected%20Wireless%20Switch%201-gang_2-gang_Device%20user%20guide_Wiser_Home_0000814665.xml/$/WHM_Unica-ConnectedWirelessSwitch1-gang_2-gangCPT_0000870038

Deknapauus 3a cboTBeTcTBME Ha EC

C HacTtosiwoTo Schneider Electric Industries geknapu-
pa, Ye To3n NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE C HA-BaXKHUTE
M3MCKBAHUS M APYr CbOTBETHW NpeanvcaHus Ha
OWPEKTUBA 2014/53/EC OTHOCHO PAONOCHO-
PBXXEHUATA. [eknapaumsita 3a CbOTBETCTBUE MOXE
na 6bae n3terneHa Ha agpec: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO nmaTe TEXHUYECKMN BBbMNPOCHK, Ce CBbPXKeTe C LieH-
Tbpa 3a o6CnyxBaHe Ha KIIMEHTU BbB Ballata cTpaHa.
se.com/contact

Chytry bezdratovy spinac
1-nasobny/2-nasobny

O tomto vyrobku

Chytry bezdratovy spina¢ 1-nasobny/2-nasobny (dale
jen zafizeni) se pouziva k ovladani skupiny zafizeni
Zigbee v ramci jedné sité Zigbee.

Zatizeni Ize nakonfigurovat pomoci aplikace Wiser
nebo sparovat s jinymi zafizenimi Wiser Zigbee.
Standardné je zafizeni provozovano jako 1-nasobné.
Lze je také nakonfigurovat pro pouziti jako 2-nasobné
zafizeni. DalSi informace naleznete v uzivatelské
priruéce zafizeni.

@ Obsah balicku

Chytry bezdratovy spina¢ 1-nasobny/2-nasobny
2-nasobna klapka

Baterie

Lepici podlozky

Lepici stfibrna félie

Pokyny k instalaci

TMOO W >

DULEZITE: Kryci ramecéek, instalaéni krabice, hmoz-
dinky a Srouby nejsou soucasti baleni. Musi byt
zakoupeny samostatné.

@ Viozeni baterie

A VAROVANI

RIZIKO CHEMICKYCH POPALENIN
Baterie uchovavejte mimo dosah déti. Pfi spolknuti
vyhledejte okamzitou Iékafskou pomoc.

Nesplnéni téchto pokynl miize mit za nasledek
vazné zranéni nebo smrt.

DULEZITE: Kryt baterie je navrzen s détskou pojis-
tkou.

(1) Odstrarite klapku.

(2) Pevné zatlacte a pfidrzte bod v oznacené oblasti
a vysunte kryt baterie.

(3) Vlozte baterii.

(4) Nasadte kryt baterie.

(5) Pevné zatlacte a pfidrzte bod v oznacené oblasti
a zasurite kryt baterie.

© Montaz vyrobku
DULEZITE:

» Minimalni vzdalenost od stén/hran nad zafizenim
a pod nim musi byt cca. 7 mm.

« Zafizeni neinstalujte na kovovy povrch, protoze
to ovliviiuje bezdratovou komunikaci a vykon
zafizeni.

Namontujte upevnovaci desku podle situace:
a. Montaz na elektroinstalacni krabici

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM, EXPLOZE NEBO ZABLESKU

Pfi instalaci zafizeni na nasténnou instala¢ni krabici
nebo na stavajici kombinaci vypinacl vzdy izolujte
kabely 230 V AC nanesenim lepici stfibrné folie na
upevriovaci desku.

Nedodrzovani téchto pokynt povede k umrti
nebo vaznému zranéni.

b.  Montaz na rovny povrch

DULEZITE:

Namontujte kryci rameéek na mechanismus a
odfiznéte vyénivajici zapadky nad upevnovaci
deskou.

Pro hladky povrch: Na zadni stranu upevnovaci
desky pfipevnéte lepici podloZky a namontujte
zafizeni na Cisty povrch, nechte lepidlo nékolik
minut pUsobit, aby se vSe fadné spojilo.

Pro sklenény povrch: Na sklenény povrch nalepte
stfibrnou lepici félii a dejte pozor at' se vam nevyt-
vori bubliny nebo zahyby ve félii. Poté pfipevnéte
zafizeni na lepici stfibrnou félii.

Pro dfevo nebo sténu pouzijte pouze montazni
Srouby, nepouZivejte hebiky.

@ Preététe si celou priruéku k zafizeni on-
line

Skenovanim kédu QR a vybérem jazyka ziskate

kompletni informace o zafizeni, véetné informaci o

provozu, konfiguraci a pouzivani produktu se systé-

mem Wiser.

Technické udaje

Baterie: CR2032
Zivotnost baterie:

Az 5 let (v zavislosti na ¢etnosti
pouzivani a kvalité baterie)
Trida IP: P20

2405 - 2480 MHz

Provozni frekvence:

Max. vysilany radiofrekvenéni
vykon: <10 mW

Okolni teplota: -5°Caz45°C
Skladovaci teplota: -5°Caz45°C
Prepravni teplota: -25°Caz70°C
Relativni vihkost: 5% az 95 %

S certifikaci Zigbee 3.0

Komunikaéni protokol:

Ochranné znamky

Wiser™ je ochranna znamka a majetek spole¢nosti
Schneider Electric SE, jejich dcefinych a pfidruze-
nych spolec¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka organiza-
ce Connectivity Standards Alliance.

DalSi znamky a registrované ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vilastnikd.

EU prohlaseni o shodé

Spole¢nost Schneider Electric Industries timto pro-
hlasuje, ze tento vyrobek je v souladu se zakladnimi
poZzadavky a dal$imi pfislusnymi ustanovenimi SMER-
NICE O RADIOVYCH ZARIZENICH 2014/53/EU.
Prohlaseni o shodé si mizete stahnout zde: se.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/cz

Interruptor inalambrico conecta-
do de 1 elemento/2 elementos

Acerca de este producto

El interruptor inaldmbrico conectado de 1 elemento/2
elementos (a continuacion denominado dispositivo)
se utiliza para controlar un grupo de dispositivos
Zigbee dentro de la misma red Zigbee.

El dispositivo puede configurarse a través de la aplica-
cion Wiser o puede combinarse con otros dispositivos
Wiser Zigbee.

Por defecto, el dispositivo funciona como 1 elemento.
También puede configurarse para funcionar como 2
elementos. Para obtener mas informacion, consulte la
guia del usuario del dispositivo.

© Contenido del paquete
A Interruptor inalambrico conectado de 1
elemento/2 elementos
Tecla basculante de 2 elementos
Pila
Almohadillas adhesivas
Papel plateado adhesivo
Instrucciones de instalacion
IMPORTANTE: El marco, la caja para pared, los ta-

cos Yy los tornillos no estan incluidos en el paquete.
Deben adquirirse por separado.
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@ Colocar la pila

A AVISO

PELIGRO DE QUEMADURA QUIMICA
Mantenga las baterias fuera del alcance de los
nifios. En caso de ingesta, buscar atencion médica
inmediata.

El incumplimiento de estas instrucciones puede
ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

IMPORTANTE: La tapa de la bateria esta disefiada
con proteccién de bloqueo para nifios.

(1) Retire la tecla.

(2) Presione y mantenga firmemente presionada
el area marcada y deslice la tapa de la bateria
hacia fuera.

(3) Inserte la bateria.

(4) Coloque la tapa de la bateria.

(5) Presione y mantenga firmemente presionada
el area marcada y deslice la tapa de la bateria
hacia dentro.

© Montaje del producto

IMPORTANTE:

 La distancia minima respecto a las paredes/bor-
des por encima y por debajo del dispositivo debe
ser de aprox. 7. mm.

» No instale el dispositivo en una superficie metali-
ca, ya que afecta a la comunicacion inalambrica y
el rendimiento del dispositivo.

Monte el bastidor en funcién de la situacion:
a. Montaje en un punto de pared

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

Al instalar el dispositivo en una caja para pared o en
una combinacion existente de salida de interruptor,
aisle siempre los cables de 230 V CA colocando
papel plateado adhesivo en la placa de fijacién.

El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar la muerte o lesiones graves.

b. Montaje sobre una superficie plana

IMPORTANTE:

« Ensamble el marco en el dispositivo y corte las
patillas que sobresalen del bastidor.

< Para superficies lisas: Pegue las almohadillas
adhesivas en la parte trasera del bastidor y monte
el dispositivo en una superficie limpia, luego déjelo
durante unos minutos para que se fije correcta-
mente.

« Para superficies de vidrio: Pegue el papel plateado
adhesivo en la superficie, evite que se formen
burbujas o pliegues. Luego monte el dispositivo en
el papel plateado adhesivo.

« Para madera o pared, use solo tornillos de montaje,
no utilice clavos.

@O Guia completa del dispositivo en linea

Escanee el cédigo QR y seleccione el idioma para
obtener informacion completa sobre el dispositivo,
incluidos el funcionamiento, la configuracion y el uso
del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

Pila: CR2032
Vida dtil de la pila:

hasta 5 afios (en funcién de la
frecuencia de uso y la calidad
de la pila)

Clasificacion IP: 1P20

Frecuencia de funcionamiento: de 2405 a 2480 MHz

Potencia de radiofrecuencia
transmitida max.: <10 mW

de-5°Ca45°C

Temperatura ambiente:

Temperatura de almacena-

miento: de-5°Ca45°C
de-25°Ca70°C

del 5 % al 95 %
certificacion Zigbee 3.0

Temperatura de transporte:

Humedad relativa:

Protocolo de comunicacion:

Marcas comerciales

* Wiser™ es una marca comercial y propiedad de
Schneider Electric SE, sus filiales y empresas
asociadas.

+ Zigbee® es una marca comercial registrada de
Connectivity Standards Alliance.

Otras marcas y marcas comerciales registradas son

propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaracion CE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries declara
que este producto cumple con los requisitos esencia-
les y otras disposiciones aplicables de la DIRECTIVA
2014/53/UE SOBRE EQUIPOS RADIOELECTRICOS.
La declaracion de conformidad se puede descargar
en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna duda técnica, pongase en contacto con
el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

Interrupteur sans fil connecté
simple/double

Au sujet de ce produit

L'interrupteur sans fil connecté simple/double (ci-
apres dénommé appareil) est utilisé pour commander
un groupe d’appareils Zigbee au sein du méme ré-
seau Zigbee.

L'appareil peut étre configuré via I'application Wiser ou
étre jumelé a d’autres appareils Wiser Zigbee.

Par défaut, I'appareil est utilisé en mode simple. Il peut
également étre configuré pour fonctionner comme ap-
pareil double. Pour plus d’informations, reportez-vous
au guide d'utilisation de I'appareil.

© Contenu de 'emballage

Interrupteur sans fil connecté simple/double

Touche a bascule double

Batterie

Tampons adhésifs

Feuille d’argent adhésive

Instructions d’installation

IMPORTANT : Le cadre du couvercle, le boitier
mural, les chevilles murales et les vis ne sont pas
inclus dans 'emballage. lls doivent étre achetés
séparément.
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@ Insertion de la batterie

A AVERTISSEMENT

RISQUE DE BRULURE CHIMIQUE

Tenez les batteries hors de portée des enfants. En
cas d’'ingestion, demandez immédiatement une
intervention médicale.

Le non-respect de ces instructions peut
entrainer des blessures graves ou la mort.

IMPORTANT : Le couvercle de la batterie est congu
avec un verrouillage de protection pour les enfants.
(1) Retirez le cache.
(2) Appuyez sur la zone marquée, maintenez
la fermement enfoncée et faites glisser le
couvercle de la batterie pour le retirer.
(3) Insérez la batterie.
(4) Remettez le couvercle de la batterie en place.
(5) Appuyez sur la zone marquée, maintenez
la fermement enfoncée et faites glisser le
couvercle de la batterie pour le mettre en place.

© Montage du produit

IMPORTANT :

 La distance minimale avec les murs/bords au-des-
sus et au-dessous de I'appareil doit étre d’environ
7 mm.

» Ninstallez pas I'appareil sur une surface métal-
lique, car cela perturbe la communication sans fil
et les performances de 'appareil.

Montez la plaque de fixation en fonction de la situa-
tion :
a. Montage sur un boitier mural

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,
D’EXPLOSION OU DE COUP D’ARC

Lors de l'installation de I'appareil sur un boitier
mural ou une combinaison de prises d’interrupteur
existante, isolez toujours les cables 230 VCA en
appliquant une feuille d’argent adhésive sur la
plaque de fixation.

Le non-respect de ces instructions entrainera la
mort ou de graves blessures.

b. Montage sur une surface plane
IMPORTANT :

Assemblez le cadre de recouvrement sur I'appareil
et coupez les fermoirs qui dépassent de la plaque
de fixation.

Pour surface lisse : apposez des pastilles adhé-
sives sur la face arriére de la plaque de fixation

et montez I'appareil sur une surface propre, puis
laissez-le pendant quelques minutes pour obtenir
une bonne adhérence.

Pour surface vitrée : collez la feuille d’argent
adhésive sur la surface en évitant les bulles ou les
plis dans la feuille. Montez ensuite I'appareil sur la
feuille d’argent adhésive.

Pour le bois ou le mur, utilisez uniquement des vis
de montage, n’utilisez pas de clous.

@ Lecture du guide complet de I'appareil
en ligne

Scannez le code QR et choisissez votre langue
pour obtenir des informations complétes sur I'appareil,
notamment son fonctionnement, sa configuration et
I'utilisation du produit avec un systeme Wiser.

Caractéristiques techniques

Batterie : CR2032
Durée de vie de la batterie :

jusqu'a 5 ans (selon la
fréquence d'utilisation et la
qualité de la batterie)

Indice de protection IP : P20

Fréquence de fonctionnement : 2 405-2 480 MHz

Puissance max. de radiofré-
quence transmise :

Température ambiante :
Température de stockage :

<10 mW
de-5°Ca45°C
de-5°Ca45°C
de-25°Ca70°C
de 5% a95 %
certifié Zigbee 3.0

Température de transport :

Humidité relative :

Protocole de communication :

Marques

Wiser™ est une marque commerciale et la pro-
priété de Schneider Electric SE, de ses filiales et
sociétés affiliées.

Zigbee® est une marque déposée de la Connectivity
Standards Alliance.

Les autres appellations commerciales et marques
déposées sont la propriété de leurs détenteurs res-
pectifs.

Déclaration UE de conformité

Par la présente, Schneider Electric Industries déclare
que ce produit est conforme aux exigences essen-
tielles et aux autres dispositions pertinentes de la
DIRECTIVE 2014/53/UE SUR LES EQUIPEMENTS
RADIOELECTRIQUES. La déclaration de conformité
peut étre téléchargée a I'adresse suivante : se.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.

se.com/contact
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Interruptor sem fios conectado
pt ¥
simples/duplo
Acerca deste produto

O interruptor sem fios conectado simples/duplo (a
seguir designado dispositivo) é utilizado para contro-
lar um grupo de dispositivos Zigbee na mesma rede
Zigbee.

O dispositivo pode ser configurado através da apli-
cagao Wiser ou pode ser emparelhado com outros
dispositivos Wiser Zigbee.

Por predefini¢éo, o dispositivo funciona no modo
simples. Também pode ser configurado para funcionar
como um dispositivo duplo (para mais informagdes
consulte o manual do utilizador do dispositivo).

© Contetudo da embalagem

Interruptor sem fios conectado simples/duplo

Tecla dupla

Bateria

Adesivos

Papel de aluminio adesivo

Instrugdes de instalagdo

IMPORTANTE: O quadro, a caixa de parede, as bu-
chas e os parafusos ndo estéo incluidos na emba-
lagem. Devem ser adquiridos em separado.

TMOO W >

@ Inserir a bateria

A AVISO

PERIGO DE QUEIMADURA QUIMICA

Manter as baterias fora do alcance de criangas. Em
caso de ingestdo, procurar assisténcia médica de
imediato.

O incumprimento destas instrugdes pode
causar ferimentos graves ou a morte.

IMPORTANTE: A tampa da bateria foi concebida com
funcéo de protecgéo de bloqueio para criangas.
(1) Retire a tecla.
(2) Pressione a area assinalada, com firmeza e sem
soltar, e faca deslizar a tampa da pilha para fora.
(3) Introduza a pilha.
(4) Coloque a tampa da pilha.
(5) Pressione a area assinalada, com firmeza e
sem soltar, e faga deslizar a tampa da pilha para
dentro.

© Montagem do produto

IMPORTANTE:

» Adistancia minima para as paredes/os limites
acima e abaixo do dispositivo deve ser de aprox.
7 mm.

+ Nao instale o dispositivo numa superficie metalica,
ja que esta afecta a comunicagao sem fios e o
desempenho do dispositivo.

Monte a placa de fixagdo de acordo com a seguinte
situagéo:
a. Montagem em caixa de parede

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Ao instalar o dispositivo numa caixa de parede ou
num conjunto de tomada com interruptor, isolar
sempre os cabos de 230 VCA, colocando um papel
de aluminio adesivo na placa de fixagao.

O incumprimento destas instrugdes causara a
morte ou ferimentos graves.

b. Montagem numa superficie plana
IMPORTANTE:

« Montar o espelho central no dispositvo e retirar as
partes destacaveis sobre o chassis.

Para superficies lisas: Colocar fita adesiva dupla
na parte detras do chassis e montar o dispositivo
numa superficie limpa, deixar durante alguns minu-
tos para uma melhor adesao.

Para superficies de vidro: Colar a folha de aluminio
adesiva dupla na superficie evitando bolhas ou
dobras na folha. De seguida montar dispositivo na
folha de aluminio adesiva.

Para madeira ou parede, usar apenas parafusos,
n&o usar pregos.

@ Leia o guia completo do dispositivo
online

Digitalize o cédigo QR e escolha o idioma para

obter informagdes completas sobre o dispositivo,

incluindo funcionamento, configuragéo e utilizacéo do

produto com um sistema Wiser.

Informacgao técnica

Bateria: CR2032

Vida util da bateria: Até 5 anos (dependendo da
frequéncia de utilizagéo e
da qualidade da bateria)

Classificagao IP: 1P20

2405 - 2480 MHz

Frequéncia de operagao:

Poténcia max. de radiofrequéncia
transmitida: <10 mwW

-5°Ca45°C
Temperatura de armazenamento: -5°C a 45 °C

Temperatura ambiente:

Temperatura de transporte: -25°Ca70°C
Humidade relativa: 5% a 95%
Protocolo de comunicagdo: Certificado Zigbee 3.0

Marcas registadas

Wiser™ é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respectivas associadas
e filiais.

Zigbee® ¢ uma marca registada da Connectivity
Standards Alliance.

Outras marcas e marcas registadas sé@o propriedade
dos respectivos proprietarios.

Declaragao de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por este meio
que o presente produto cumpre os requisitos funda-
mentais e outras disposigdes relevantes da DIREC-
TIVA 2014/53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS DE
RADIO. A Declaragéo de conformidade encontra-se
disponivel para download em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.
se.com/contact

Intrerupator simplu/dublu
wireless conectabil
Despre acest produs

Intrerupatorul simplu/dublu wireless conectabil (de-
numit in continuare dispozitiv) este utilizat pentru
controlul unui grup de dispozitive Zigbee din aceeasi
retea Zigbee.

Dispozitivul poate fi configurat prin aplicatia Wiser sau
poate fi asociat cu alte dispozitive Wiser Zigbee.

In mod prestabilit, dispozitivul este utilizat ca 1 ele-
ment. De asemenea, poate fi configurat pentru a func-
tiona ca dispozitiv cu 2 elemente, pentru mai multe
informatii, consultati ghidul de utilizare a dispozitivului.

@ Continutul pachetului

Intrerupatorul simplu/dublu wireless conectabil
Clapete

Baterie

Suporturi adezive

Folie de argint adeziva

Instructiuni de instalare
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IMPORTANT: Rama decorativa, cofretele, prizele si
suruburile nu sunt incluse in pachet. Acestea trebu-
ie achizitionate separat.

@ Introducerea bateriei

A AVERTISMENT

PERICOL DE ARSURI CHIMICE

Nu lasati bateriile la indemana copiilor. In caz de
inghitire, solicitati imediat asistenta medicala.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
vatamari grave sau la deces.

IMPORTANT: Capacul bateriei este proiectat cu
sistem de protectie cu blocare pentru copii.

(1) Scoateti culbutorul.

(2) Apasati si tineti apasat ferm in zona marcata si
glisati capacul bateriei in afara.

(3) Introduceti bateria.

(4) Puneti la loc capacul bateriei.

(5) Apasati si tineti apasat ferm in zona marcata si
glisati capacul bateriei induntru.

© Montarea produsului

IMPORTANT:

+ Distanta minima pana la peretii/muchiile de dea-
supra si de sub dispozitiv trebuie sa fie de aprox.
7mm.

+ Nu montati dispozitivul pe o suprafata metalica,
deoarece afecteaza comunicarea wireless si
performanta dispozitivului.

Montati placa de fixare in functie de situatie:
a. Montare in doza de aparat

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
SAU ARCURI ELECTRICE

Cand instalati dispozitivul pe o cutie de perete sau
pe o combinatie existenta de priza si intrerupator,
izolati intotdeauna cablurile de 230 V c.a. prin
aplicarea unei folii argintii adezive pe placa de
fixare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
deces sau la vatamari grave.

b. Montare pe o suprafata plana

IMPORTANT:

Asamblati rama pe dispozitiv si taiati clemele pro-
eminente peste placa de fixare.

Pentru suprafete netede: Asezati suportul adeziv
pe partea din spate a placii de fixare si montati dis-
pozitivul pe o suprafata curata, apoi asteptati cateva
minute pentru a obtine o lipire adecvata.

Pentru suprafete de sticla: Lipiti folia argintie adezi-
va pe suprafata, evitand bulele sau indoirea foliei.
Apoi montati dispozitivul pe folia adeziva argintie.
Pentru lemn sau perete, folositi numai suruburi de
montaj, nu folositi cuie.

@ Cititi online intregul ghid al
dispozitivului

Scanati codul QR si selectati limba pentru informatii

complete despre dispozitiv, inclusiv despre functiona-

re, configurare si utilizarea produsului cu un sistem

Wiser.

Fisa cu date tehnice

Baterie: CR2032

Durata de functionare a bateriei: Pana la 5 ani (in functie
de frecventa de utilizare si
calitatea bateriei)

Clasificare IP: 1P20

2405-2480 MHz

Frecventa de functionare:

Puterea max. transmisa a
radiofrecventei: <10 mW

Temperatura ambianta: Intre -5 °C si 45 °C
Temperatura de depozitare: Intre -5 °C si 45 °C
Intre -25 °C si 70 °C
Intre 5 % si 95 %
Certificare Zigbee 3.0

Temperatura de transport:

Umiditate relativa:

Protocol de comunicare:

Marci comerciale

» Wiser™ este o marca comerciala si proprietatea
companiei Schneider Electric SE, a filialelor sale si
a companiilor afiliate.

Zigbee® este marca comerciala inregistrata a Con-
nectivity Standards Alliance.

Alte nume de marci si marci comerciale inregistrate
sunt proprietati ale proprietarilor respectivi.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara
ca acest produs este in conformitate cu cerintele
fundamentale si cu alte dispozitii relevante prevazute
de DIRECTIVA 2014/53/UE PRIVIND PUNEREA LA
DISPOZITIE PE PIATA A ECHIPAMENTELOR RA-
DIO. Declaratia de conformitate poate fi descarcata la
adresa: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa con-
tactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact
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CeTteBOW 6ecnpoBoaHOM
BbIKIlO4YaTenb
1-NO3ULNOHHbIN/2-NO3ULUOHHbIN

06 3aTom usgenumn

CeTteBoii 6ecnpoBOAHON BbIKIOYaTENb 1-NO3ULMOHHBIN
/2-NO3ULIMOHHBIV (Janee ycTPOWCTBO) MCMONb3yeTcs
ONst ynpaBneHus rpynnow ycTponcTs Zigbee B npeae-
nax ofgHou cetu Zigbee.

YCTPOMNCTBO MOXHO KOH(UIyprpoBaTb Yepes npu-
noxexune Wiser unu MoxHo CBA3bIBaTb C APYrMMm
yctponctBamu Wiser Zigbee.

Mo ymonyaHuto ycTpoicTBO paboTaeT kak 1-no3u-
LMoHHoe. Ero Takke MOXHO CkOHUrypupoBsatb Ans
paboTbl B kKa4ecTBe 2-NMO3ULIMOHHOTO YCTPOUCTBA;
[OMNOSTHUTENBHYI0 MHOPMALIMIO CM. B PYKOBOACTBE
nonb3oBaTtens yCTponcTaa.

@ Conepxumoe nakera

A CerteBolt 6ecnpoBogHOI BbIkMoYaTenb
1-NO3ULIMOHHBIA/2-NO3VNLNOHHbBIN

B  2-no3vumoHHble TymGnepsbl

C barapeiika

D Kneikue Haknagku

E Knelikaa metannuyeckas gonbra
F  VIHCTpyKUMM NO MOHTaxy

BAXHO: B koMnnekT He BXOAAT Haknagka, HacTeH-
Hasi kopobka, HaCTeHHble 3arnyLKu U BUHTbI. VX
Heobxoanmo npuobpeTaTb OTAENBHO.

@ YcraHoBka 6aTapeiiku

A NPEOYNPEXOEHME

OMACHOCTb XMMUYECKOIO OXOrlA
LepxaTb GaTapenkn BHe JOCAraeMoCTy AeTen.
Mpu npornatbiBaHnM 06paTUTLCS 3a MEAULIMHCKON
MOMOLLBIO.

HecoGniogeHue aTUX ykazaHU MOXET cTaTb
NPUYNHON Cepbe3HOro Bpeaa 340poBLI0
YyenoBeKa UNu neTanbHOro Ucxoaa.

BAXHO: JusaitH KpbILLKM akkyMynsTopHoii 6aTta-
pevikn npegycMaTpvBaeT GrokMpoBKy OT JocTyna
neten.

(1) CHumunTe GanaHcump.

(2) HaxaB u kpenko yaepxuBasi B OTMEYEHHOM
obnacTu, BbIABUHLTE KPbILLKY BaTapeiHoro
oTceka.

(3) YcraHoBuTe GaTapeto.

(4) YcraHoBwuTe KpbILKy BaTaperiHoro otceka.

(5) HaxaB u kpenko yaepxuvBasi B OTMEYEHHOMN
obnacTu, 3aaBUHbLTE KpbILLKY BaTapeiiHoro
oTtceka.

© MonTax usgenus

BAXHO:

* MuHumanbHoe paccTosiHie [0 CTeH/KpaeB Hag,
YCTPOWCTBOM W NOZA HAM AOIMKHO COCTaBNSATb
NPUMEPHO 7 MM.

He ycTaHaBnuBaThb yCTPOWCTBO Ha MeTannuye-
CKOI NOBEPXHOCTU, MOCKOSIbKY 3TO BNUSIET HA
6ecnpoBoaHyo CBA3b U NPOU3BOAUTENBHOCTD
yCTpONCTBA.

YCTaHOBUTL KPENEXHYO NNacTUHy B 3aBUCMMOCTU OT
cuTyauum:

a. MoHTax Ha cTeHHOM KopoGe

A A ONACHOCTb

OMACHOCTb NOPAXEHUA
ANEKTPUYECKMM TOKOM, B3PbIBA UNU
BCMbIWKWX AYroBOro PA3PA0A

Mpw ycTaHoBKe YCTPOWCTBA HA HACTEHHYO KOPOBKY
UM B MetoLLytocs KomBuHaLmio po3eTok Bceraa
cnepyet usonvposatb kabenu 230 B nepemeHHoro
TOKa MyTeM HaHeCEeHWUs Krewukon MeTanm4yeckomn
Onbrn Ha KPenexHy NnacTuHy.

HecoGniogeHune aTux ykazaHui NpMBOAUT K
netanbHOMY UCXOAY UMK Cepbe3HbIM TPaBMaM.

b. MoHTax Ha pOBHOM NOBEPXHOCTU

BAXHO:

CobpaTb pamKy KpbILLKW Ha YCTPOWCTBE U
obpes3aTb BbICTynatoLLme 3aLleriku Hag KpenexHown
NNacTUHON.

[nsi rmagko noBepxHocTu: MpuKpenuTb Knemnkue
Haknajkn Ha 3agHel CTOPOHe KpenexHon
NMIacTUHbI U YCTaHOBUTb YCTPOWCTBO Ha YNCTYIO
NMOBEPXHOCTb, 3aTEM OCTaBUTb €ro Ha HECKOMNbKO
MWHYT, 4TOGbI 0GecneunTb Haanexatlee
npviknenBaHue.

[nsi cCTeknsAHHON NoBepXHOCTW: HaHecTu Ha
MOBEPXHOCTb KMNeKyo MeTannuyeckyto onbry,
n3berasi 06pa3oBaHWsA Ny3bipen Unu CKnagok.
3aTeM yCTaHOBUTL YCTPOWNCTBO Ha KNevikyto
MeTannmyeckyto gorbry.

[ina nepeBAHHON NMOBEPXHOCTU UKW CTEHbI
MCMonb3oBaTh TOMbKO KPeneXHble BUHTbI, He
MCrnonb3oBaThb rBO3AN.

.

@ MpounTaTb NONHOE PYyKOBOACTBO MO
yctpouncTBy B UHTepHeTe

OTtckaHupoBaTb QR-koa 1 BbIGpaTh A3bIK A5 NO-
TNyYeHUs NONHOW MHdopMaLmM 06 yCTponcTae, BKMO-
Yasi aKCnnyaTaumio, KOHUIypaLumo 1 UCMNoNb3oBaHWe
n3pgenus ¢ cuctemon Wiser.

TexHMYecKne xapakTepucTmKku

Barapeiika:

CR2032

Cpok cnyx6bl 6atapen:

[o 5 nert (B 3aBUCUMMOCTH OT
4acTOTbl UCMOMb30BaHMs U
kavecTBa batapeiiku)

Knacc IP:

IP 20

Pabounit ananasoH 4acToT:

2405-2480 MI'y

Makc. nepenasaemas MoLL-
HocTb BY-curnana:

<10 mBT

Temnepatypa okpyxatoLen
cpeabl:

Or-5°Cno45°C

Temnepatypa xpaHeHus:

OT-5°C no45°C

TemnepaTypa TpaHcnopTu-
POBKU:

O71-25°Cpo70°C

OTHOCUTENbHAsA BNAXHOCTb:

O15% 0095 %

MpoTokon o6meHa AaHHbIMU:

Zigbee 3.0 ceptucdmumposaH

ToproBbie Mapku

* Wiser™ saBnsieTcs TOproBoi Mapkom 1 cobcTBEHHO-
cTbto komnanum Schneider Electric SE, ee goyep-
HUX 1 adPUNNPOBaAHHBLIX KOMNAHWNA.

» Zigbee® siBnsieTca 3aperncTpupoBaHHON TOProBoW
mapkor Connectivity Standards Alliance.

Mpoure GpeHabl 1 3aperucTpUpoBaHHbLIE TOProBbIe
MapKu SBMSOTCS COBCTBEHHOCTBIO MX COOTBETCTBYHO-
LUMX BagenbLes.

Heknapauusi 0 COOTBETCTBMM CTaHAapTaM
EC

HacTosauwmm Schneider Electric Industries 3asens-
€T, YTO JaHHOE n3[enme COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TpeboBaHWAM 1 APYrMM COOTBETCTBYIOLLUM MOMOXE-
Husim JUPEKTUBBI MO PAOVWOOBOPYOOBAHNIO
2014/53/EC. Oeknapauuio 0 COOTBETCTBUN MOXHO
3arpysuTb no agpecy: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
«O 6e30nacHOCTN HNU3KOBOMBTHOrO 060pPYyAO-
BaHusA», «O6 aneKTpoOMarHMTHOWM COBMECTU-
MOCTU»

[laTa U3roToBneHWsi: CMOTPUTE Ha obLLei
ynakoBke: roa/Heaens/aeHb Heaenv
CrpaHa-u3rotoButens: flateus

Cpok xpaHeHus: 3 roga

[apaHTUiiHbIA cpok: 18 mecsueB

Mpwv o6GHapyXeHUW HEUCMPaABHOCTU BO BPEMSI
rapaHTUMHOTO CpoKa U NOCNe ero OKOHYaHWS
obpalyatbes B pervoHansHbiv LieHTp Moa-
nepxkun Knnentos Schneider Electric.
YNonHOMOYEHHBIV nocTaBuuk B Pd:

AO «llHergep OnekTpuk»

Anpec: 127018, Poccus, r. Mocksa,

yn. OeuHues, A.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

m «TeMeHBONbTTbI Kypan-xabablKkTapablH
Kayinciagiri Typanbl» , «QnekTpMarHuTTi
COKECTIK Typanbl» TEXHUKambIK
pernameHTTepre colkec Keneai
[HavibiHganfaH Mep3iMi: xannbl opaMaarbl
Mep3imai kKapaHbI3: Xbln/anTa/anTaHblH KyHi
YKacanran: IlatBus
Cakray Mep3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 an
Keningik mep3imi 6apbicbiHAa xaHe on
asiKTanFaHHaH KewiH akay aHblKTanfaH
xarfganaa, Schneider Electric AMakTbik
TYTbIHYLWbINApAb KONAay opTanblfbiHa XYTiHY
Kepek
Yakin xeTkisywwi KazakctaH
pecnybnukacbiHaa:

«UIHEWMOEP 3MEKTPUK» XILLC
MekeH-xanbl: KazakctaH

Pecny6bnukacbl, Anmartbl K., [JoCcTbIK AaH.,«KeH
[ana» Buanec OpTanbifbl, 5-wwi kabart.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/

Pripojeny bezdrétovy prepinac
1-dielny/2-dielny

O tomto produkte

Pripojeny bezdrétovy prepina¢ 1-dielny/2-dielny (dalej
len zariadenie) sa pouziva na ovladanie skupiny
zariadeni Zigbee v ramci tej istej siete Zigbee.
Zariadenie je mozné nakonfigurovat pomocou aplika-
cie Wiser alebo ho mézZete sparovat s inymi zariade-
niami Wiser Zigbee.

Standardne sa zariadenie ovlada ako 1-dielne. Tak-
tiez je mozné ho nakonfigurovat tak, aby fungovalo
ako 2-dielne zariadenie, pre viac informacii si pozrite
pouzivatel'sku priru¢ku zariadenia.

@ Obsah balika

Pripojeny bezdrétovy prepina¢ 1-dielny/2-dielny
2-dielne kolisky

Batéria

Lepiace podlozky

Lepiaca strieborna folia

Pokyny na instalaciu
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DOLEZITE: Kryci ram, skrinka na stenu, hmozdinky
a skrutky nie su suc€astou balenia. Musia sa zaob-
starat samostatne.

@ Vlozenie batérie

A VAROVANIE

NEBEZPECENSTVO POZIARU
Batériu uchovavajte mimo dosahu deti. V pripade
prehltnutia vyhladajte okamzitu lekarsku pomoc.

Nerespektovanie tychto pokynov méze mat’ za
nasledok vazne zranenie alebo smrt.

DOLEZITE: Kryt batérie je navrhnuty s detskou
poistkou.

(1) Odstrarite kolisku.

(2) Kryt batérie stlacte a pevne podrzte na
vyznacenej ploche a vysunte.

(3) Vlozte batériu.

(4) Prilozte kryt batérie.

(5) Kryt batérie stlacte a pevne podrzte na
vyznacenej ploche a zasurite.

© Montaz produktu

DOLEZITE:
» Minimalna vzdialenost od stien/hran nad a pod
zariadenim musi byt priblizne 7 mm.
« Zariadenie neinstalujte na kovovy povrch, pretoze
to ovplyvriuje bezdrétovi komunikaciu a vykon
zariadenia.

Montazny Stitok namontujte podla situacie:
a. Montaz na elektroinstalaénu krabicu

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO
OBLUKA

Pri inStalacii zariadenia na nastennu skrinku

alebo na existujucu kombinaciu vystupu spinaca
vzdy izolujte 230 V AC kable nanesenim lepiacej
striebornej félie na upevnovaciu platnicku.
Nerespektovanie tychto pokynov bude mat’ za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

b. Montaz na rovny povrch

DOLEZITE:

Nasadte kryci raméek na mechanizmus a odrezte
vy€nievajuce zapadky nad upeviovacou doskou.
V pripade hladkého povrchu: pripevnite lepiace
podlozky na zadnu stranu montaznej dosky a pri-
pevnite zariadenie na Cisty povrch, pricom nechajte
lepidlo niekolko minut pésobit, aby sa zabezpedilo
spravne prilepenie.

Pre skleneny povrch: na skleneny povrch naneste
striebornu lepiacu foliu, pricom dbajte na to, aby
sa na folii nevytvorili bubliny alebo zahyby. Potom
zariadenie pripevnite na lepiacu striebornu foliu.
Na drevo alebo stenu pouzivajte iba montazne
skrutky, nepouzivajte klince.

@ Precitajte si celu priruéku zariadenia
online

Pre Uplné informacie o zariadeni vratane prevadzky,

konfiguracie a pouzivania produktu so systémom

Wiser naskenujte QR kod a vyberte jazyk.

Technické udaje

Batéria CR2032

Zivotnost batérie: Do 5 rokov (v zavislosti od
frekvencie pouzivania a kvality
batérie)

Stupeni ochrany IP: 1P20

2405 — 2480 MHz

Prevadzkova frekvencia:

Max. vysielany radiofrekvenc-
ny vykon: <10 mW
-5°Caz +45°C

-5°Caz +45°C

Teplota okolia:

Skladovacia teplota:

Teplota pri preprave: -25°Caz+70 °C
Relativna vihkost: 5% az 95 %
Komunikaény protokol: certifikovany Zigbee 3.0

Obchodné znacky

Wiser™ je zaregistrovanou obchodnou zna¢kou vo
vlastnictve spolo¢nosti Schneider Electric SE, jej
dcérskych a pridruzenych spolo¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka zdru-
Zenia pre Standardizaciu pripojeni Connectivity
Standards Alliance.

Iné znacky a registrované ochranné znamky su vlast-
nictvom prislusnych vlastnikov.

EU vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost Schneider Electric Industries tymto vy-
hlasuje, Ze tento vyrobok je v zhode so zasadnymi
poziadavkami a inymi relevantnymi ustanovenia-
mi SMERNICE O RADIOVYCH ZARIADENIACH
2014/53/EU. Vyhlasenie o zhode sa da stiahnut
na: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cen-
trum starostlivosti o zakaznikov vo vasej krajine.
se.com/contact

Po3yMHui 6e34poTOBUIA BUMUKAY
oAvHapHuU/noaBINHUMA

Mpo uen Bupid
Po3ymMHuIn 6e30poToBUIA BUMMKAY, O4UHAPHWUIA/NOABIN-
HWUIA (gani B TEKCTi NPUCTPIN), BUKOPUCTOBYETLCSA ANs
KepyBaHHS rpyrnoo NpucTpoiB Zigbee, o 3HaxoasTb-
cs B ogHivi mepexi Zigbee.
MpucTpit MOXXHa HanawToByBaTH 3a OMOMOrO0 NPo-
rpamu Wiser abo 3’egHyBaTt 3 iHLLMMW NPUCTPOSIMUA
Wiser Zigbee.
I§ CTaHAAPTHIN KoMMnekTawii NPUCTPIN € oguHaPHUM.
Voro Takox MOXHa HanaliTyBaTu sik NoaBinHWIA (8o-
KnagHiLle Npo Le AMBITLCS IHCTPYKLito 3 ekcnyaTauii
NpUCTPOIO).
© BwicT nakysaHHs

A Po3ymHuin 6e30poToBUIA BUMMKAY, OAUHAPHWUIA/
noaBiiHWN
MoaBinHuiA mexaHiam
AkymynaTop
Knenki nogyLueyku
Kneiika cpibnsicta dornbra

F  IHCTpyKUii 3 MOHTaxy
BAXINNBO! PAMKA KPULLKW, CTIHHA KOPOB-

KA, CTIHI 3ATTYLUKA A TBUHTU HE BXO-

AATb B KOMMNEKT. IX TPEBA NPUABATHU
OKPEMO.

moow

@ BcraensHHa akymynaTopa

A YBATA!

HEBE3MNEKA XIMIYHOIO ONnIKy

TpumanTte akyMynsTopu B MiCTi, HeAOCSXXHOMY ANs
aiTeil. 3a NPOKOBTYBaHHS HEraMHO 3BEPHITLCA NO
Meau4YHy AOMNOMOrY.

HexTyBaHHA UMMM iHCTPYKLiIAMM MOXe
NpU3BeCTU A0 CEPHO3HUX TpaBM abo cMepTi.

BAXINUBO! KPULLKA AKYMYIIATOPA MA€E
3AMOK And 3AXUCTY BIA AITEN.

(1) 3HiMiITb pyxOoMuMii MexaHiam.

(2) TMpUWTUCHITL Ha NO3HAYeEHIN AiNaHLi 1, MiLHO
YTPUMYHOUM, BUCYHBTE KPULLKY akyMynaTopa.

(3) BcraBTe akymynsTop.

(4) YcTaHOBITb KPULLKY akymynsitopa.

(5) TMpUTUCHITL Ha NO3HaYeHIn AiNaHLi 1, MiLHO
YTPUMYHOUUX, BCYHbTE KPULLIKY aKymMynsiTopa Ha
Micue.

© MonTax npuctpoto

BAXINUBO!

* MiHimanbHa BigcTaHb [0 CTiH/KpaiB BULLE Ta HUX-
Yye NPUCTPOID Mae CTaHOBUTW NPUBNN3HO 7 MM.

* He MOHTyWMTe NpUCTpIi Ha MeTanesin NOBEPXHI,
OCKiNbKM Lie BNnmBae Ha 6e34poToBUI 3B'30K i
edeKkTUBHICTb poboTK.

MoHTyITE KpinUbHY NNAcTUHY BIANOBIAHO A0 cuTyauii:
a. BcTaHOBRNeHHsi B MOHTaXHi Kopobui

A A HEBE3IEKA!

HEBE3MNEKA YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY ABO AIYFOBOIo
CMANAXY

3a BCTaHOBIIEHHSI MPUCTPOIO Y HACTIHHINA KOpobLi
abo B icHytovil kKOMGiHaLii BUMUKaYiB 3aBXan
isontonTe kabeni 230 B 3MiHHOrO CTPyMy, HaHOCSAYM
Knenky cpibHy donbry Ha KpinunbHy NNacTuHy.
HexTyBaHHA UMMM iIHCTPYKLiAMYU NPU3BOAUTL A0
cMepTi a6o ceprho3HUX TPaBM.

b.  MoHTax Ha piBHiln noBepXxHi

BAXITUBO:

» BcTaHoBITb pamKy Ha NpUCTpIn Ta BigpixTe
BMCTYynato4i dikcaTopu Hag CynopToMm.

NS rmagkoi noBepxHi: NPUKPINiTb KNewki
noayLIeYky Ha 3aHivi CTOPOHi cynopTa Ta
BCTaHOBITb NPUCTPI Ha YACTY NOBEPXHIO, a
NoTiM 3anuLUTe Ha Kinbka XBUMWH ANt HANEeXHOro
3'eHaHHS.

[ns cknsiHOT NOBEPXHI: HakreTe KNemnky cpibHy
onbry Ha NOBEPXHIO, YHMKatoun Gynbbatlok abo
cknagok Ha cponbai. MoTiM BCTaHOBITbL NPUCTPIN Ha
KnewKy cpibHy donbry.

[ns nepesa abo CTiHN BUKOPUCTOBYATE NuLle
MOHTaXHi FBUHTU, HE BUKOPUCTOBYWTE LIBAXM.

O MpounTaiiTe NOBHMIA NOCIGHUK A0
NPUCTPOIO B iIHTEPHETI

CkaHyinTe QR-kop i BUGepiTb MOBY, L106 oTpumatu

AeTanbHy iHopMaLito Npo NPUCTPIN, BKMKOYHO 3 NOro

ekcnnyaTaui€eto, HanalTyBaHHAM | BAKOPUCTaHHAM Y

cuctemi Wiser.

TexHi4Hi gaHi

AkymynsTop: CR2032
Pecypc akymynsitopa:

[lo 5 pokiB (3anexHo Bia Yac-
TOTV BUKOPUCTaHHS Ta AKOCTI
akymynstopa)

Knac IPP: 1P20

2405-2480 MI'y

Po6oua yacrota:

Makc. noTyxHicTb nepeaadi
papioYacToTHOro curHany:

TemnepaTypa cepegosuLa:
Temnepatypa 36epiraHHs:

<10 mBt
8ia -5 °C no +45 °C
Bia -5 °C no +45 °C

TemnepaTypa TpaHCnopTy-

BaHHs: Big -25 °C no 70 °C

Big 5% 0o 95%

Zigbee 3.0, ceptudikoBaHunin

BigHocHa BonoricTb:

MpoTokon 3B'A3Ky:

ToBapHi 3HaKu

» Wiser™ e ToBapHVMM 3HAKOM I BMACHICTIO KOMMaHii
Schneider Electric SE, i godipHix Ta adiniioBaHnx
KOMMaHiW.

+ Zigbee® € 3apeecTpoBaHUM TOBapHNM 3HaKOM
AnbsiHCy CTaHAapTIB 3B’s13KY.

IHWi GpeHan Ta 3apeecTpoBaHi TOBapHi 3HaKW Hane-

XaTb iX BifNOBIAHUM BnacHMKam.

[eknapauis npo BignoBigHicTL Hopmam €EC

Linm komnania Schneider Electric Industries 3assnse,
Lo uen Bmpi6 Bignosiaae 6a3oBUM BUMOraM Ta iHLIMM
BignosigHum nonoxenHam JUPEKTUBW 3 PAOIOOB-
JIAOHAHHA 2014/53/EU. Jeknapauito npo Bignosia-
HICTb MOXHa 3aBaHTaXWTK 3a agpecoto se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

FAKLLIO BU Ma€eTe TeXHiYHI NMUTaHHS, 3BEPHITLCS A0 LieH-
Tpy 06CnyroByBaHHS KMIEHTIB y BaLUili KpaiHi.
se.com/contact
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